



РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ

№ 33
(10331)

Газета Глушковского района
Курской области 12+

Сайт газеты:
родные-просторы-глушково.рф
Цена свободная

12 августа
2022 года
(пятница)

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Контракт о пребывании в мобилизационном резерве

На вопросы нашего корреспондента отвечает военный комиссар района Андрей Константинович Ефименко.

-С началом военной операции на Украине жители нашего района начали активно интересоваться участием в мобилизационном резерве, а также службой по контракту. Что Вы можете сказать об этом?

-Действительно, в военкомат приходит немало жителей района, которые интересуются этими вопросами. Изучая исторические справки, могу сказать, что защита границ губерний всегда была делом казачества и создаваемых подразделений из числа жителей. Распоряжение о создании мобилизационного резерва подписано несколько лет назад, и в нашем районе достаточно желающих войти в этот резерв.

Организация отбора проходит в несколько этапов: через военно-учётные столы сельских администраций, отделы кадров предприятий и непосредственно через военкомат. С каждым кандидатом ведётся индивидуальная работа, учитывается военная специальность, возраст, здоровье, отсутствие судимости. После согласования и оформления документов проходит утверждение командованием воинской части. Есть, конечно, и определённые ограничения в отношении тех граждан, которые состоят на спецучёте или забронированы организацией и ежедневное присутствие которых на предприятии необходимо.



Резервисты после подписания контракта остаются дома, продолжают трудиться, но при этом обязаны являться для участия на тренировочные занятия и сборы, которые занимают до трёх дней в месяц, а в ежегодном сборе может уходить от двадцати четырёх до тридцати дней. На территорию других регионов резервистов не отправляют.



-Какие условия подписания контракта?

-Контракт о пребывании в резерве заключается только с гражданином России, проходившем ранее военную службу и имеющим воинское звание. Есть и возрастные ограничения. Солдаты, сержанты и прапорщики могут участвовать в резерве до сорока трёх лет, для офицеров установили другие возрастные критерии – от сорока семи до пятидесяти семи лет в зависимости от звания.

Резервистам при заключении контракта о пребывании в людском мобилизационном резерве регулярно выплачивается денежное содержание. Для солдат и офицеров предусмотрена ежемесячная выплата, размер которой зависит от занимаемой должности. За трёхдневные сборы солдатам и сержантам выплачивается до четырёх тысяч рублей, офицерам – до десяти тысяч рублей. За тридцать дней солдатам и сержантам перечисляют от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей, офицерам – от тридцати тысяч рублей и выше.

В дни сборов за резервистами сохраняется место работы и выплачивается средняя заработная плата, а Министерство обороны в течение месяца компенсирует затраты предприятиям и организациям, где трудятся резервисты, на время их сборов. В период сборов выплачивается довольствие по воинской должности.

-Куда следует обращаться тем, кто интересуется службой в резерве?

-Подробнее об условиях заключения контракта в людском мобилизационном резерве можно узнать в районном военном комиссариате. Телефон 2-11-63.

Подготовила
Ирина ТРЕТЬЯКОВА

С Днём строителя!

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли, искренне поздравляю с профессиональным праздником!

Перед администрацией Курской области и строительной отрасли стоит совместная задача создать комфортные условия для жизни курян. От устойчивого развития строительного комплекса преимущественно зависит экономический рост страны и её социальное развитие, создание новых рабочих мест и, конечно, уют и безопасность тысяч людей.

Благодаря труду строителей ежегодно сотни семей празднуют новоселье, в областном центре и районах возводятся социальные, образовательные, культурные и спортивные объекты: строятся новые школы, детские сады, учреждения здравоохранения, дороги и развязки, предприятия и торговые комплексы. Спасибо каждому работнику отрасли за добросовестный труд! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых достижений!

Роман СТАРОВОЙТ, губернатор Курской области



Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Строитель – одна из самых почетных и благородных профессий. Каждый из вас вкладывает знания, опыт в улучшение качества жизни земляков. Благодаря вашему труду воплощаются в жизнь перспективные проекты, и развивается инфраструктура нашего района.

Особые слова благодарности хочется выразить ветеранам отрасли. Именно вы заложили основу для будущего роста и процветания нашего района: формировали его неповторимый облик, благоустроили улицы, строили жилые дома, школы, детские сады.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях!

Павел ЗОЛОТАРЕВ, глава Глушковского района

Уважаемые строители, ветераны строительной отрасли! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд всегда будет востребованным, ведь благодаря вашему нелёгкому труду возводятся детские сады, школы, жилые дома, объекты инфраструктуры, преображаются наши сёла и посёлки. Сегодня хочется выразить вам искреннюю признательность и пожелать здоровья, мирного неба, благополучия в каждой семье.

Алексей ЗОЛОТАРЕВ, депутат Курской областной Думы

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Жить с комфортом



В рамках программы «Комфортная городская среда» в поселке Глушково завершены работы по благоустройству территорий трех многоквартирных домов.

Глава района П.М. Золотарев посетил один из данных объектов - дом № 19 по улице Ленина, где провел выездную планерку.

Встретился с населением.

Приятно отметить изменения, которые произошли на этой территории. Здесь полностью заасфальтирован двор, оборудованы подходы к подъездам, установлены скамейки. Дополнение ко всему этому - яркие цветники, созданные руками жильцов.

В этом году благоустройство части территории по улице Ленина продолжится. Намечены



конкретные работы. Помощь в их реализации окажет присутствовавший на планерке депутат Курской областной Думы Алексей Золотарев совместно со спонсором агрокомпанией «Русь».

Также руководитель района вместе с главой поселка Глушково посетили кладбище райцентра, где проводился покос травы и уборка территории.

В Теткино продолжают восстановительные работы

В поселке Теткино продолжают ремонт домов, пострадавших от обстрелов со стороны Украины. За минувшую неделю установлено 54 пластиковых окна, смонтировано 186 м заборов, остеклено 71 кв. м деревянных окон, вставлено 13 стеклопакетов, заменено 32 кв. м сайдинга.

С учетом повреждений, зафиксированных после обстрела

30 июля, осталось восстановить 31 частный дом. Предстоит отремонтировать 8 кровель жилых домов и 3 - на хозпостройках, требуется замена сайдинга на 4 фасадах, еще 2 необходимо оштукатурить. В 12 домах специалисты вставят пластиковые окна, в 2 хозяйствах восстановят поврежденные заборы.

Все работы планируют завершить к 22 августа.

Всего с начала специальной военной операции в 5 муници-

пальных образованиях Курской области отремонтировано 19 многоквартирных и 72 частных дома, 2 магазина, 5 объектов социально-культурной сферы.

Установлено более 320 пластиковых окон, смонтировано 840 пог. м заборов, остеклено 989 кв. м деревянных окон, вставлено 144 стеклопакета, приведено в порядок 511 кв. м фасадов.



УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Выписать вашу любимую районку можете в любое время! Вас ждут во всех отделениях связи!

